







**ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ****Națiunile Unite: Activitatea șefului delegației române**

NAȚIUNILE UNITE 26 (Agerpres). — Corpondentă de la N. Ploeanu: Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, șeful delegației române la cea de-a XXXIII-a sesiune a Adunării Generale a ONU, a avut convorbiri cu Georghios Rallis, ministrul afacerilor externe al Greciei, cu Carlos Correia Gago, ministrul afacerilor externe al Portugaliei, și cu Mohamed Boucetta, ministrul de stat pentru afaceri externe și cooperare al Marocului.

În timpul convorbirilor, s-au discutat probleme privind dezvoltarea relațiilor dintre România și țările respective. Totodată, s-a făcut un schimb de păreri privind principalele probleme care se află pe ordinea de zi a actualei sesiuni a Adunării Generale a ONU.

La întâlniri a participat Teodor Marinescu, ambasador, reprezentantul permanent al României la ONU.

**Vizita delegației P.C.R. în R.P. Chineză**

PEKIN 26 (Agerpres). — Delegația de activiști ai Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Ștefan Mocuța, membru suplimentar al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, vicepreședinte al Marii Adunări Naționale, prim-secretar al Comitetului Județean Cluj al PCR, alături într-o vizită în schimb de experiență în RP Chineză, s-a întâlnit cu tovarășul Ulanfu, membru al Biroului Politic al CC al PC Chinez, vicepreședinte al Comitetului Permanent al Adunării Naționale a Re-

prezentanților Popolari a RP Chineze.

Cu acest prilej a fost evocată semnificația istorică a întâlnirilor și convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al PCR, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al PC Chinez, premierul Consiliului de Stat al RP Chineze, dorința comună de a dezvolta în continuare relațiile de prietenie româno-chineze în spiritul înțelegerilor convenite de cei doi conducători.

**Belgrad: Întrevedere a ministrului român al Industriei construcțiilor de mașini**

BELGRAD 26 (Agerpres). — Ministrul Industriei construcțiilor de mașini, Ioan Avram, care efectuează o vizită de lucru în RSP Iugoslavia, la invitația Consiliului Executiv Federal al RSP, a avut o întrevedere cu Ivan Stanbolici, președintele Consiliului Executiv al RS Serbia, cu S. Matkalev, președintele Comitetului federal pentru energetică și industrie, cu M. Velićević, președintele Came-

rei Economice a RS Serbia, cu conducători de întreprinderi industriale asupra diverselor acțiuni de specializare și cooperare în producție între România și Iugoslavia. A fost evidențiată necesitatea identificării unor forme noi de cooperare economică, în spiritul înțelegerilor intervenite între președintele Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito.

**Este urgentă instaurarea unei noi ordini economice internaționale**

WASHINGTON 26 (Agerpres). — Președintele celei de-a 33-a adunări anuale a FMI și BIRD, ministrul malayezian al finanțelor, Tengku Razaleigh Hamzah, a subliniat în discursul său urgența instaurării unei noi ordini economice internaționale pentru eliminarea decalajului dintre țările bogate și cele sărace. Ministrul malayezian a declarat că repercusiunile creșterii economice în continuare lente și incerte pe plan internațional pot fi dezastruoase pentru unele țări în curs de dezvoltare. Acestea, a spus el, sînt confruntate cu realitatea gravă a malnutriției sau chiar a foamei.

tel. Vorbitorul s-a pronunțat pentru încurajarea exporturilor țărilor în curs de dezvoltare și, în același timp, pentru intensificarea eforturilor proprii ale acestor țări în direcția optimizării sistemelor lor economice.

**Dezastru aviatic în SUA**

SAN DIEGO 26 (Agerpres). — Accidentul de avion produs luni deasupra unui district populat al orașului american San Diego este cel mai mare dezastru aviatic din istoria SUA. Numărul morților este de 150, dar se exprimă temerea că el ar putea fi chiar mai

**Prezențe românești**

COPENHAGA 26 (Agerpres). — În cadrul manifestărilor prilejuate de cea de-a 60-a aniversare a formării statului național unitar român, în localitatea Hvidovre din Danemarca s-a deschis expoziția „Mărturiile ale culturii și civilizației poporului român”.

PRAGA 26 (Agerpres). — La Festivalul filmului turistic „Tourfilm-78”, care a avut loc în localitatea cehoslovacă Spindleruv Mlyn, filmului românesc „Toate drumurile duc la Neptun”, în regia lui Iulian Mihu, i s-a acordat mențiune de onoare la categoria filme documentare de popularizare turistică, științifică, de ocrotire a naturii.

JAKARTA 26 (Agerpres). — Asociația agenților de turism din Indonezia a organizat la Jakarta seri festive dedicate României. Au fost proiectate filme documentare și turistice despre țara noastră.

VIENA 26 (Agerpres). — La muzeul municipal din orașul Graz, capitala landului austriac Stiria, a avut loc o seară culturală românească, organizată de Societatea scriitorilor din localitate.

**Pe scurt**

PRAGA. Gustav Husak, secretar general al CC al PC din Cehoslovacia, președintele RS Cehoslovace, a primit delegația parlamentară siriană, condusă de președintele Consiliului Poporului, Mahmoud Haddid, care întreprinde o vizită la Praga.

TEHERAN. Șahinșahul Iranului, Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr, l-a primit pe ambasadorul itinerant al SUA în Orientul Mijlociu, Alfred Atherton, cu care a avut un schimb de vederi asupra ultimelor evoluții ale situației din zonă.

Alfred Atherton a sosit luni după-amiază la Teheran, venind din Kuwait.

CARACAS. Centrala Latino-Americană a Oamenilor Muncii (CLAT) a chemat la un boicot economic internațional împotriva regimului represiv al președintelui Anastasio Somoza în Nicaragua.

PARIS. Principalele două sindicate ale lucrătorilor din sectorul căilor ferate din Franța au anunțat organizarea unei greve de patru zile, la scară națională, începând de duminică.

zează agriculturii, la ora actuală, aproape 300 de tipuri de mașini — tractoare, combine, mașini pentru recoltatul fructelor și legumelor. Calitatea lor este demonstrată și de faptul că peste 150 tipuri de mașini agricole sînt livrate și unor beneficiari de peste hotare.

Printre noutățile realizate în acest an constructorii de mașini din Bulgaria se numără tractorul „Murgaș-45”, combine pentru recoltatul plantelor furajere (cu o capacitate de peste 100 tone masă verde pe oră) ș.a.

vica, din apropiere de Belgrad, au început lucrările, ce se vor încheia în 1980, de largire a capacităților de producție. Această acțiune va permite realizarea a aproximativ 500 000 seturi de cauciucuri pentru tractoare. La capătul intervalului, în 1980, fabrica va asigura consumul intern, putînd să și exporte circa 50 000—60 000 de cauciucuri pentru tractoare.

SOFIA. Industria bulgară furni-

**Tipografia Arad**

Calea Victoriei nr. 43

angajează urgent:

- 1 lăcătuș mecanic de întreținere,
- 1 culegător mecanic,
- 1 tăietor,
- 2 muncitori necalificați (bărbați).

Informații suplimentare la compartimentul personal al unității.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor-șef), Ioan Borsan (redactor-șef adjuncț), Mircea Dorgosan, Aurel Harșani, Terentiu Petruș, Romulus Popescu, Maria Rosenfeld.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40.107. Tiparul: Tipografia Arad

**CONVOCARE**

Deputații Consiliului popular al municipiului Arad se convocă în cea de-a IV-a sesiune ordinară, în ziua de 29 septembrie 1978, ora 16, în sala festivă a Consiliului popular al municipiului Arad, B-dul Republicii nr. 75. Sesiunea va avea următoarea

**ORDINE DE ZI:**

— Raportul comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului Arad cu privire la măsurile luate în vederea bunei aprovizionări a populației municipiului cu produse agro-alimentare și industriale pe perioada de toamnă-iarnă a anului 1978-1979.

— Coraportul comisiei permanente de comerț, aprovizionare, prestări de servicii și agricultură.

Președinte  
MARTIAN FUCIU  
Secretar  
IULIAN TOADER

**Întreprinderea de strunguri**

Arad, str. Artileriei nr. 1  
recrutează candidați pentru cursurile de calificare în meseriile:

- strungar, pentru fabrica din Chișineu Criș,
- strungar, pentru fabrica din Sebiș.

Pentru această meserie se primesc candidați din jurul localităților Chișineu-Criș și Sebiș, absolvenți ai școlilor generale.

Pe durata cursurilor se asigură o remunerație tarifară de 1336 lei lunar.

Informații suplimentare și înscrierile se fac zilnic între orele 7—15, la sediul fabricilor din Chișineu Criș și Sebiș.

De asemenea, încadrează:

- frezori, pentru fabrica din Lipova,
- fochiști, pentru fabrica din Lipova,
- strungari, pentru fabrica din Chișineu Criș,
- strungari, pentru Arad,
- un frigotehnist, pentru Arad.

(1162)

**Întreprinderea de industrializare a laptelui**

Arad, str. Orșova nr. 6, telefon 1.42.48  
încadrează urgent:

— un inginer sau subinginer tehnolog în industria alimentară, pentru fabrica de brinzeturi din Nădlac,

— un inginer constructor cu probleme de investiții,

— un inginer mecanic sau subinginer pentru postul de șef de serviciu transport,

— un inginer tehnolog pentru postul de șef de centru la Chișineu Criș,

— un lucrător comercial pentru secția de aprovizionare,

— operatori controlori de date la oficiul de calcul, cu vechime de cinci ani în specialitate,

— lucrători comerciali la magazia de ambalaje și produse finite,

— un vopsitor auto, categoriile 1—4.

(1163)

**Întreprinderea textilă UTA**

Arad, str. Poetului nr. 1/C  
încadrează pentru unitatea de confecții din comuna Hălmagiu, județul Arad, de la data de 1 octombrie 1978:

— un inginer pentru confecții de îmbrăcăminte,

— maștri pentru confecții de îmbrăcăminte,

— tehnicieni pentru confecții de îmbrăcăminte,

— ajutoari de maștri pentru confecții de îmbrăcăminte,

— muncitori calificați pentru confecții de îmbrăcăminte,

Încadrările se fac conform Legii nr. 57/1974. Cererile și informații suplimentare la biroul personal al întreprinderii.

(1125)